11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2012 20:39:09

dopmupoBaHusi 3aKT0ueHust Bpaua: 17.03.2012 09:14:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259976/answer/260307




Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII. Coenatite Y3U MoueBOro my3sips, mpocTtaThl . O6paTUTECh K
YPOJOTy 04YHO(eIlé J0 MOoydYeHus Pe3yibTaToB).



